

## 2023. évi Közgyűlés

### Pályázati lap

<p><b>Név:</b> Szabó Péter</p> <p><b>Jelenlegi munkahely:</b> Microsoft Magyarország Kft.</p> <p><b>Beosztás:</b> Ügyvezető Igazgató</p>	
<p><b>Kérjük, nevezze meg a megpályázni kívánt pozíciót!</b> Informatikai tagozatvezető – alelnök</p>	
<p><b>Rövid szakmai múlt, a pozíció szempontjából fontosabb munkahelyei, szakmai és vezetői tapasztalatok, eredmények, elismerések:</b> 7 éve csatlakoztam a Microsoft Magyarország igazgatóságába és 3 évig vezettem a cseh-szlovák-magyar lakossági és eszköztértékesítési üzletágot. Ezt követően 3 évig a magyarországi leányvállalat partner fejlesztési és partner compliance vezetőjeként. Jelenleg a vállalat ügyvezetőjeként az ügyfeleink és Magyarország digitalizációjáért vagyok felelős.</p> <p>A karrierem első 17 évét az Unilevernél töltöttem, többek között az adriai régió ügyvezetőjeként.</p> <p><a href="#">(12) Peter Szabo   LinkedIn</a></p>	
<p><b>Eddigi kapcsolata az IVSZ-szel:</b> A Microsoft Magyarország évek óta tagja az IVSZ-nek és a legkülönbébb módokon járul hozzá az IVSZ munkájához, amit ország digitálizációjának és digitális gazdaságának a fejlesztése érdekében tesz. Jelenleg is együttműködünk a mesterséges intelligencia és a felhőszolgáltatások szabályozói környezetének a modernizációjá kapcsán.</p>	
<p><b>Milyen elképzelései vannak az IVSZ tevékenységével, feladataival, szervezeti működésével, érdekérvényesítésével kapcsolatos lehetőségeiről:</b></p> <p>Annak érdekében, hogy az IVSZ valós hatást tudjon gyakorolni a magyar piaci és kormányzati szereplőknél, véleményem szerint 3 területre érdemes fókuszálni.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Mély szakmai munka a legfontosabb fejlesztési területeken (ld. alább)</li> <li>2. Közösségépítés az IVSZ tagok között</li> <li>3. Kormányzati kapcsolatok magasabb szintre emelése, az IVSZ megbízható tanácsadóként való pozicionálása</li> </ol>	

**Miért kívánja betölteni a megjelölt tisztséget?**

Számomra különösen fontos, hogy a globális informatikai piac meghatározó szereplőjeként a vállalatom felhalmozott szaktudását és tapasztalatait Magyarország gazdasági és digitalizációs felemelkedése szolgálatába állíthassa. Úgy gondolom, hogy az olyan független szervezeteknek, mint az IVSZ hatalmas felelőssége van az ország modernizációja és az emberek és szervezetek digitális készségeinek fejlesztése szempontjából, amely munkához szeretnék az energiámmal, kapcsolataimmal és a Microsoft globális tudásbázisával hozzájárulni.

**Kérjük fogalmazza meg az Ön által 5 legfontosabbnak tartott fejlesztési prioritást:**

Összességében Magyarország versenyképességének és az itt élő emberek és vállalatok sikerességének a javítása a digitalizáció eszközeivel, a következő fő területeken keresztül:

1. A szabályozó környezet modernizációja, amely lehetővé teszi a jövőbe mutató legmodernebb technológiák alkalmazását országunkban
2. A mesterséges intelligencia és felhőtechnológiák széleskörű alkalmazása
3. Humántőke és az általános digitális készségek radikális fejlesztése
4. Informatika a fenntarthatóságért
5. Magyarország kiberbiztonságának fejlesztése

**Mennyi időt tud fordítani a megpályázott pozíciójára? (óra/ hét)**

2 óra hetente, de témától függően rugalmasan tudom kezelni

**Amennyiben már betöltött az IVSZ-ben valamilyen pozíciót, mutassa be munkájának eredményeit, ismertesse a legnagyobb sikereket:**

Budapest. 2023. május hó 11. nap.

Elküldendő a [jeloles@ivsz.hu](mailto:jeloles@ivsz.hu) címre.

**Beküldési határidő: 2023. május 11.**

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a beérkezett pályázatokról visszaigazolást küldünk. Amennyiben nem kap értesítést, kérjük, jelezze Lipták Zsófiának. ([liptak.zsofia@ivsz.hu](mailto:liptak.zsofia@ivsz.hu); [+36 70 943 9825](tel:+36709439825))